
参加者５名　　　回収数５枚　 回答率100% ＊ご意見は原文通り転記
１．年齢

歳令
20歳代 0
30歳代 0
40歳代 0
50歳代 1
60歳代 2
70歳代 1
80歳代 1
合計 5

２．この講座はどこでお知りになりましたか？(複数回答可)　
市政のひろば 5
ホームページ 1
ポスター 0
Twitter 0
Instagram 0
その他 0
無記入 0
合計 6

３．全体の時間はいかがでしたか？
短い 0
ちょうど良い 4
長かった 0
無記入 1
合計 5

４．講座の内容は分かりましたか？
良く分かった 4
少し分かった 0
やや分かりにくかった 0
分かりにくかった 0
無記入 1
合計 5

公開講座アンケート結果（正しい手洗いで食中毒を予防）      2024年６月７日（金）実施
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５．今後の公開講座に参加したいと思いますか？
ぜひ参加したいと思う 4
内容によっては参加したい 1
余り思わない 0
思わない 0
無記入 0
合計 5

６．その他 
　　ご意見や、今後開設して欲しい講座の内容など自由にご記入ください。
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・コロナも少し落ち着いて、手洗い、手指消毒がぞんざいになっていましたが、今回の講義で、重

要性を再確認いたしました。今日帰宅したら、環境の整備～手洗いを習慣化していきたいと思い

ます。ありがとうございました。

・皆々様のご健康とご多幸を心よりお祈り申し上げます。

・手洗いの重要性をつくづく感じました。

・今回説明を今後も充分に自分のために手当てをする。（再確認‼）散布が目で確認出来て良かっ

た!自分の体は自分でしっかり管理する事の再確認‼ありがとう。


